O tom jak intenzivně se mnou fyzikové komunikují a jak stále mi trpělivě vysvětlují jak >to< mám špatně

Vážený pane prof.Langer

Byl by jste tak moc hodný a koukl se na to ? ( v čem je chyba ? ) :
Děkuji

Heisenbergův princip neurčitosti je zřejmě nejpozoruhodnějším zákonem moderní fyziky, který dodnes, ač byl mnohokrát experimentálně potvrzen, vyvolává stále řadu diskusí. Jeho autor Werner Heisenberg byl průkopníkem kvantové mechaniky a za 2. světové války šéf nacistického nukleárního výzkumného programu. Za webovou stránkou stojí prestižní instituce The Center for History of Physics of the American Institute of Physics. Obsah vychází především z výtečné Heisenbergovy biografie od Davidova Cassidye a mapuje nejen fyzikův pohnutý život, ale dává nahlédnout i do let, kdy vznikaly základy kvantové fyziky. 

                Předvedu to opačně ( vyjdu z konvence ) :
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 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tc  

     vraťme se k 01*), ta je Pythagorovým trojúhelníkem rovnoramenným a proto musí být :      

                                                                                                        tc2                 

                                               m2 . v2.c2          =         m02 . c2.c2 .  ---                 
                                                                                                        tv2      
                                                                                                        tc2                 

                                               m . v2.               =         m0 . c2      .  ---   . m0 / m    =     m0  . c2 .  xv / xc                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                        tv2      
                                               m  . v .  xc          =        m0  . c2 .  tc  .   tc / tv        

                                                 pxE0t   .  t / t   .... opravený Heisenberg

kde   t / t   representuje gravitační rudý posuv....což fyzika naprosto zanedbala. Ten je na Planckově úrovni roven jedné.
=======================================================================.

 (opsáno z literatury,viz výše)                                        ( Nehoráznost, kterou jsem si dovolil já)
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    1   -     ---------                                                                   1   -     ---------       

                         c2                                                                                      c2

                                                                                                       m tv  . v           =         m0 tc  .c

                                                                                             xc/tv   m tv  . v           =         m0 tc  .c  xc/tv

                                                                                                      m .v .  xc         =         m0 . c2 . tc . tc/tv

                                                                                                                             

                                                                                                       pxEt . tc/tv                                                                                                            
                                                                                               2 m . v . xc         =        m0  . c2 . tc . xc/xv       

======================================================================.

Při  stanovení    w =  xv /tc = xc/tw           a při         2 v =  2 xv/tv =  c = xc/tc =   xhv/ tw   ,     bude : 

   (m . v) . xc    =  m0 .c2) . tc  .  tc/tv   komplementarita  opraveného Heisenbergerova principu neurčitosti…..Bude po úpravě :

       m . v/tc              =      m0  . c/tv                 ….. což už vypovídá o dvou rovnoměrných pohybech dvou různých těles a o dvou odlišných časech . Je-li jeden zvolen (nebo ho příroda zvolila) za etalon tempa chodu času), tedy pohybech s různými rychlostmi ( jedna  c  je etalonem) a dále čas – jedna jeho složka 

zde figuruje jako   k o m p l e m e n t í r n í  činitel  stanovující   „chod, tempo chodu času“ , jedním 

směrem pro stav „neklidové hmoty“. Chod času, tedy jeho  >plynutí< odvíjení se  nějakým tempem je odvislé od rychlosti   v gravitačního tělesa….a vztažný  k etalonu chodu času (jedné ze tří složek veličiny času). 

Když si napíši volbu  :  v = xv/t     ,    c = xc/t = 1     ,    u = xHV/t    , tak jsem tím  napsal tři druhy rychlostí 

 v   <   c   <   u     přitom jsem použil čas t =tv=tc=t3 = const. , mající  stejné tempo  svého chodu. Ale použil jsem  různé „odvíjení, spotřebu“ délek  xv < xc < xHV .( nadsvětelná rychlost je zde jen pro úvahu). Čas  nemusí mít ve všech složkách t =tv=tc=t3 = const.  „zvolený“ konstantní chod - tempo odvíjení. Pak se musí řešit   komplementarita   pro  xn   a    tn  tak , aby bylo zachováno :  v   <   c   <   u  . To „se“ děje  pomocí změn hmotností (vzájemných těles),tedy bez existence hmoty se   v<c nerealizuje.

Budiž :           tc . xc                            =     xv . tw                     =   1/2 . xHV . tv ……………………(2)

                              1 . 1                   =     0 .  1/2 0) 

velmi , velmi zdůrazňuji, že symboly nula a nekonečno jsou zde jen symboly vyjadřující, že veličina  roste k nekonečnu , nebo veličina se blíží k nule.

                 c2vtc . v . xc                    =  v2ctv . cv . tw                     =   1/2   v2ctv . c2 tw    
                  m   . v  . xc                   =    m0  .cv . tw               =   1/2     m0   . c2 .tw    =    m0  . c2 . tv . xHV/vv 

                        m   . v  . xc                  =    m0  .cv . tw               =   1/2     m0   . c2 .tc  .xc/vv 

                  m   . v  . xc                   =    m0  . cv . tw               =               m0   . c2. tc .  tc/tv  …………(1)

                    pxE*tEt   tc/tv  …………(1)

             2 m   . v . xc              =    m0  . c2 . tc . xc/xv       =               m0   . c2 .tw

                  m   . v . xc              =    m0  . c2 . tc .  tc/tv                                                                 

                                                                       2   .  tc2   =  tv. tw   ( komplementarita dvou složek času…"živá a neživá Schrödingerova kočka" )
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ……………………………………………… 

2 c    tc /tw          =     2 v tv /tc       =    c   tv /tc

2 c    tc /tv           =        2 v tw /tc         =     c   tw /tc
lineární mikrosvět se změní na kvadratický - gravitační makrosvět :   rovnicí paraboly   ! ! !
2 m .v /tv      =    m0 .(c2vtc)  .  1/xc.xv    .   v.tc/v.tc    =   m0 . m  / xc.. xv  .  tw/tc
       m .v /tv      =   m0 . m  / xc.. xc  .  tw/tc   =  m0 . m  / xv.. xc  .  tc/tv   
       m .v /tv      =                                             m0 . m  / xv.. xc  .  tc/tv  

       m .v /tv      =        2v/c2                             m0 . m  / xv.. xc  .  tc/tv   

     m .v /tv       =        2 tc/c.tv     .          v/c  .  m0 . m  / xv.. xc  

        m .v /tv      =         2 tc/c.tv                         m0 . m  / xc.. xc  .  tc/tv   

        m .v /tc      =         2 tc/c.tv                          m0 . m  / xc.. xc  

                  F       =                G                 .          m0 . m  / xc2      

                   1       =                      2v/c2
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e-mail : j_navratil@volny.cz 
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... a o tom jak trpěliví fyzikové mi nikdy neodpovídají
